

POSUDEK VEDOUcí PRÁCE

Diplomantka: Lenka Gruberová
Téma: Oddlužení ve vazbě na řešení dluhů z podnikání
Vedoucí: JUDr. Anna Outlá

Diplomová práce byla v souladu s pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2.8.2011, kterým se stanoví postup při ověřování originálnosti vysokoškolské kvalifikační práce, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu diplomové práce s jinými díly v rozsahu 0 %.

Diplomantka na rozdíl od mnoha jiných v předloženém díle neuvádí, co bylo podnětem k výběru tématu z oblasti insolvenčního práva, ale hned na počátku je třeba říci, že to byla šťastná volba.

Problematika relativně moderního institutu oddlužení a jeho legislativního uchopení totiž neodmyslitelně souvisí s jeho sociálně ekonomickou základnou a toho si byla autorka při zpracování mnohovrstevnatého textu viditelně vědoma. Jako sympatickou je nutno hodnotit evidentní snahu diplomantky nevyhýbat se konfliktům zapouzdřeným v potřebě najít řešení pro dluhy početného množství subjektů. Aktuální prudký nárůst návrhů na oddlužení a častý původ těchto dluhů v zaviněné či nezaviněné neúspěšném podnikání jsou leitmotivem autorčina zkoumání kvality současné právní úpravy a jejího porovnání s blízkým zahraničím, konkrétně se Slovenskem a Německem.

Dílo je originálním příspěvkem k diskutovanému tématu. Diplomantka při jeho koncepci, struktuře a zpracování obsahu osvědčila schopnost analytického myšlení, aplikační práce se zákonnou předlohou a judikatorními výstupy a na velmi solidní úrovni zcela naplnila zvolené cíle a vytyčenou pracovní hypotézu.

Stejně kvalitní je také formální stránka předložené diplomové práce, její rozsah, poznámkový aparát, bohatý seznam inspiračních zdrojů včetně cizojazyčných a pečlivá jazyková korektura.

Diplomovou práci je tak možno bez výhrad doporučit k ústní obhajobě. Při ní by se diplomantka mohla podrobněji vyjádřit k otázce, zda, případně v čem byla revizní novela přínosem pro řešení podnikatelských dluhů ve vazbě na oddlužení.

Diplomovou práci předběžně hodnotím klasifikačním stupněm výborně.



JUDr. Anna Outlá